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Програма навчальної дисципліни
1. Опис навчальної дисципліни, її мета, предмет вивчання та результати навчання

Дисципліна «Правові засади управління інтелектуальною власністю» дає уявлення
про: систему нормативно-правових актів, що регулюють відносини в галузі
інтелектуальної власності, та їх основні положення; систему органів державної влади,
що здійснюють контроль за дотриманням законодавства про інтелектуальну
власність, та порядок здійснення такого контролю; основні положення міжнародних
документів і стандартів у галузі інтелектуальної власності.

Метою викладання навчальної дисципліни «Правові засади управління
інтелектуальною власністю» є формування у студентів уявлення про правове
регулювання інтелектуальної власності, вмінь і практичних навичок тлумачення та
застосування положень законодавства в галузі інтелектуальної власності, а також
спеціалізованих концептуальних знань, що включають сучасні наукові здобутки у сфері
інтелектуальної власності і є основою для оригінального мислення та проведення
досліджень.

Згідно з вимогами освітньої програми студенти після засвоєння освітньої
компоненти мають продемонструвати такі загальні компетентності:

ЗК01. Здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу.



ЗК08 Здатність здійснювати професійну діяльність і приймати обґрунтовані
рішення, керуючись засадами соціальної відповідальності, правовими та етичними
нормами.

ЗК09 Здатність до раціональної критики та самокритики, конструктивної реакції
на зауваження, самонавчання,  ініціативність та підприємливість.

Згідно з вимогами освітньої програми студенти після засвоєння освітньої
компоненти мають продемонструвати такі спеціальні компетентності:

СК02. Здатність організовувати діяльність органів публічного управління та
інших організацій публічної сфери.

СК08. Здатність розробляти стратегічні документи розвитку
соціально-економічних систем на вищому, центральному, регіональному, місцевому та
організаційному рівнях.

СК09. Здатність здійснювати наукову та дослідницьку діяльність у сфері
публічного управління та адміністрування.

СК10. Здатність приймати обґрунтовані управлінські рішення з урахуванням
питань європейської та євроатлантичної інтеграції.

СК11. Здатність вносити пропозиції щодо здійснення цифрових трансформацій в
публічному управлінні.

Згідно з вимогами освітньої програми студенти після засвоєння освітньої
компоненти мають продемонструвати такі результати навчання:

РН06. Здійснювати ефективне управління інноваціями, ресурсами, ризиками,
проєктами, змінами, якістю, застосовувати сучасні моделі, підходи та технології,
міжнародний досвід при проєктуванні та реорганізації управлінських та
загально-організаційних структур.

РН08. Уміти здійснювати ефективну комунікацію, аргументувати свою позицію,
використовувати сучасні інформаційні та комунікаційні технології у сфері публічного
управління та адміністрування на засадах соціальної відповідальності, правових та
етичних норм.

РН11. Розробляти обґрунтовані управлінські рішення з урахуванням питань
європейської та євроатлантичної інтеграції, враховувати цілі, наявні законодавчі, часові
та ресурсні обмеження, оцінювати політичні, соціальні, економічні та екологічні наслідки
варіантів рішень.

Нормативні результати навчання, контрольні заходи та терміни виконання
оголошуються студентам на першому занятті.

№
з/п Результати навчання Методи навчання

Форми та
методи

оцінювання
1. РН06. Здійснювати ефективне

управління інноваціями, ресурсами,
ризиками, проєктами, змінами, якістю,
застосовувати сучасні моделі, підходи
та технології, міжнародний досвід при
проєктуванні та реорганізації
управлінських та
загально-організаційних структур.

- метод проблемних
ситуацій;
- навчання роботі з
нормативно-правовими
документами;
- показ слайдів,
презентацій, навчальних
фільмів.

Презентаці
я/ Публічний
виступ
Есе

2. РН08. Уміти здійснювати ефективну
комунікацію, аргументувати свою
позицію, використовувати сучасні
інформаційні та комунікаційні

- навчальний диспут;
- показ слайдів,
презентацій, навчальних
фільмів;

Презентаці
я/ Публічний
виступ
Есе



технології у сфері публічного
управління та адміністрування на
засадах соціальної відповідальності,
правових та етичних норм.

- імітаційні вправи з
використанням
інтерактивних методів
командної роботи.

3. РН11. Розробляти обґрунтовані
управлінські рішення з урахуванням
питань європейської та
євроатлантичної інтеграції,
враховувати цілі, наявні законодавчі,
часові та ресурсні обмеження,
оцінювати політичні, соціальні,
економічні та екологічні наслідки
варіантів рішень.

- метод проблемних
ситуацій;
- навчання роботі з
нормативно-правовими
документами;
- показ слайдів,
презентацій, навчальних
фільмів.

Презентаці
я/ Публічний
виступ
Есе

Лекції, семінарські заняття, диспут, презентація, тест та есе з обов’язковим
використанням інформаційно-комунікативних технологій при підготовці до занять.

2. Пререквізити та постреквізити дисципліни (місце в структурно-логічній схемі
навчання за відповідною освітньою програмою)

Теоретичною базою вивчення дисципліни є навчальні дисципліни: електронне
урядування та електронна демократія.

3. Зміст навчальної дисципліни
РОЗДІЛ 1. ЗАГАЛЬНА ХАРАКТЕРИСТИКА ПРАВА ІНТЕЛЕКТУАЛЬНОЇ ВЛАСНОСТІ

Тема 1.1. Інтелектуальна власність як право на результати творчої діяльності людини.

Система інтелектуальної власності
Тема 1.2. Національна система державного управління в сфері інтелектуальної
власності
РОЗДІЛ 2. АВТОРСЬКЕ ПРАВО І СУМІЖНІ ПРАВА
РОЗДІЛ 3. ОРГАНІЗАЦІЙНО-ПРАВОВІ ОСНОВИ ПАТЕНТОЗНАВСТВА
Тема 3.1. Право промислової власності. Правові й організаційні форми патентування
винаходу, корисної моделі, реєстрації промислового зразка
Тема 3.2. Процедура подання заявки на одержання патенту на винахід, корисну модель,

свідоцтва на промисловий зразок
Тема 3.3. Правові засоби індивідуалізації учасників товарного обороту, товарів, послуг
Тема 3.4. Охорона нетрадиційних об'єктів інтелектуальної власності
РОЗДІЛ 4.ПРАВОВА ОХОРОНА ТА ЗАХИСТ ОБ'ЄКТІВ ІНТЕЛЕКТУАЛЬНОЇ ВЛАСНОСТІ
Тема 4.1. Забезпечення захисту прав інтелектуальної власності
Тема 4.2. Міжнародні аспекти права інтелектуальної власності

4. Навчальні матеріали та ресурси
1. Конституція України;
2. Кодекси України: Цивільний, Господарський та Митний;
3. Закон України «Про авторське право і суміжні права»;
4. Закон України «Про захист від недобросовісної конкуренції»;
5. Закон України «Про охорону прав на винаходи і корисні моделі»;
6. Закон України «Про охорону прав на зазначення походження товарів»;
7. Закон України «Про охорону прав на знаки для товарів і послуг»;
8. Закон України «Про охорону прав на промислові зразки»;

https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%9A%D0%BE%D0%BD%D1%81%D1%82%D0%B8%D1%82%D1%83%D1%86%D1%96%D1%8F_%D0%A3%D0%BA%D1%80%D0%B0%D1%97%D0%BD%D0%B8
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%A6%D0%B8%D0%B2%D1%96%D0%BB%D1%8C%D0%BD%D0%B8%D0%B9_%D0%BA%D0%BE%D0%B4%D0%B5%D0%BA%D1%81_%D0%A3%D0%BA%D1%80%D0%B0%D1%97%D0%BD%D0%B8
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%93%D0%BE%D1%81%D0%BF%D0%BE%D0%B4%D0%B0%D1%80%D1%81%D1%8C%D0%BA%D0%B8%D0%B9_%D0%BA%D0%BE%D0%B4%D0%B5%D0%BA%D1%81_%D0%A3%D0%BA%D1%80%D0%B0%D1%97%D0%BD%D0%B8
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%97%D0%B0%D0%BA%D0%BE%D0%BD_%D0%A3%D0%BA%D1%80%D0%B0%D1%97%D0%BD%D0%B8_%C2%AB%D0%9F%D1%80%D0%BE_%D0%B0%D0%B2%D1%82%D0%BE%D1%80%D1%81%D1%8C%D0%BA%D0%B5_%D0%BF%D1%80%D0%B0%D0%B2%D0%BE_%D1%96_%D1%81%D1%83%D0%BC%D1%96%D0%B6%D0%BD%D1%96_%D0%BF%D1%80%D0%B0%D0%B2%D0%B0%C2%BB
http://zakon4.rada.gov.ua/laws/show/236/96-%D0%B2%D1%80
http://zakon4.rada.gov.ua/laws/show/3687-12
http://zakon2.rada.gov.ua/laws/show/752-14
http://zakon4.rada.gov.ua/laws/show/3689-12
http://zakon4.rada.gov.ua/laws/show/3688-12


9. Закон України «Про охорону прав на сорти рослин»;
10. Закон України «Про охорону прав на топографії інтегральних мікросхем»;

Навчальний контент
5. Методика опанування навчальної дисципліни (освітнього компонента)

№ Назва теми лекції та перелік основних питань
1 Інтелектуальна власність як право на результати творчої діяльності

людини. Система інтелектуальної власності
Мета курсу. Визначення завдань та структури курсу. Поняття
інтелектуальної власності. Відмінності інтелектуальної власності від інших
форм власності.
Об'єкти права інтелектуальної власності: об'єкти промислової власності,
нетрадиційні об'єкти інтелектуальної власності, об'єкти авторського права
та суміжних прав.

2 Авторське право і суміжні права
Авторське право. Поняття і види результатів творчості, що охороняються
авторськими правами. Об'єкти авторського права та суб'єкти авторських
відносин. Суб'єктивне авторське право, його зміст і межі: особисті немайнові
права авторів; майнові права авторів.

Вільне використання творів. Право на авторську винагороду. Захист
авторського права. Використання творів без згоди авторів. Перехід творів у
суспільне надбання.

Завдання на СРС:

Суміжні права та суб'єкти суміжних прав: виконавці, виробники фонограм,

організації мовлення. Суб'єктивні суміжні права, їх зміст і межі. Приклади
оформлення заявки на твори науки: комп'ютерні програми, бази даних,

монографії тощо.

Цивільно-правові способи захисту суміжних прав.

3 Національна система державного управління в сфері інтелектуальної
власності
Формування системи законодавства України у сфері ІВ. Гармонізація
законодавства України у сфері ІВ законодавству ЄС: сучасний стан та
перспективи.

Завдання на СРС:

Система органів управління у сфері охорони прав на об'єкти ІВ: законодавча,

судова, виконавча гілки влади у сфері охорони ІВ України.

4 Право промислової власності. Правові й організаційні форми
патентування винаходу, корисної моделі, реєстрації промислового
зразка
Поняття «об'єкти та суб'єкти патентного права». Патентта свідоцтво
як  форма  охорони  об'єктів промислової  власності.
Поняття та ознаки винаходів. Класифікація об'єктів винаходів: пристрій,

спосіб, речовина, штамп, винахід та їх застосування. Поняття корисної
моделі. Характеристика промислового зразка.

http://zakon2.rada.gov.ua/laws/show/3116-12
http://zakon1.rada.gov.ua/laws/show/621/97-%D0%B2%D1%80


Критерії патентоздатності винаходу (корисної моделі), охороноздатності
промислового зразка. Новизна винаходів (абсолютна, світова, відносна
світова, локальна) та оцінка їх винахідницького рівня. Поняття «промислова
придатність».

Суб'єкти права на винаходи та корисні моделі. Правова система подачі
заявки на винахід. Оформлення прав на винаходи, корисні моделі.
Порядок оформлення та подання заявки на винахід (корисну модель): вимога
єдності винаходу, загальні вимоги до змісту документів заявки, склад заявки,

опис винаходу та вимоги до нього, формула винаходу, вимоги до
ілюстративних матеріалів, реферат, документи, що додаються до заявки.

Завдання на СРС:

Порядок оформлення заявки на промисловий зразок.

Оформлення міжнародної заявки на винахід.

5 Процедура подання заявки на одержання патенту на винахід, корисну
модель, свідоцтва на промисловий зразок
Порядок одержання патенту (свідоцтва): дата подання заявки, пріоритет
винаходу, відкликання та зміна заявки. Експертиза заявки та оскарження
рішення експертизи. Публікація відомостей про винахід, тимчасова правова
охорона. Процедура видачі патенту України, вартість набуття прав.

Винаходи, що становлять державну таємницю. Припинення дії патенту та
визнання його недійсним.

Патентне законодавство Японії, США, країн ЄС. Патентування винаходу,

корисної моделі в іноземних державах. Вартість патентування за різними
зарубіжними патентними системами. Патентування за процедурою
договору про патентну кооперацію (РСТ), порядок одержання Європейського
патенту.

Патентна інформація і документація. Зміст патентних документів.

Інформаційно-пошукові системи та традиційний патентний пошук.

Методика проведення патентних досліджень технічного рівня,

патентоспроможності, експертизи на патентну чистоту. Закордонні і
вітчизняні патентні бази даних. Комп'ютерні мережі баз даних.

Завдання на СРС:

Реалізація патентних прав: права та обов'язки власника патенту,

обмеження прав власника патенту, взаємовідносини співвласників патенту.

Розподіл прав власності між державою, винахідником, установою.

6 Правові засоби індивідуалізації учасників товарного обороту, товарів,

послуг
Знаки для товарів та послуг. Правова охорона знака в Україні. Суб'єкти права
на знаки для товарів та послуг. Приклад оформлення заявки на знак для
товарів і послуг. Експертиза заявки на знак. Права і обов'язки, що
випливають із свідоцтва на знак. Оформлення міжнародної заявки. Захист
прав на знаки для товарів і послуг. Використання знака.

Завдання на СРС:



Право на фірмове (комерційне) найменування. Право на найменування місця
походження товару.

7 Забезпечення захисту прав інтелектуальної власності
Загальні положення про забезпечення захисту права інтелектуальної
власності. Пільги суб'єктів інтелектуальної власності при захисті їх прав.

Дії, що визнаються порушенням права інтелектуальної власності.
Забезпечення захисту патентних прав, авторських і суміжних прав,

діяльність ВОІВ щодо забезпечення захисту. Захист прав інтелектуальної
власності в рамках угоди TRIPS. Судові процеси, що стосуються ІВ.

Арбітражне врегулювання спорів у сфері ІВ. Забезпечення захисту прав у
міжнародному контексті.
Завдання на СРС:

Захист прав власників патенту, авторського свідоцтва в Україні. Діяльність
Антимонопольного комітету України при захисті від недобросовісної
конкуренції.

8 Міжнародні та закордонні аспекти права інтелектуальної власності
Міжнародна система ІВ. Правове регулювання торгівлі правами ІВ на
міжнародному рівні. Світовий досвід охорони права ІВ. Паризька конвенція про
охорону промислової власності. Бернська конвенція про охорону
літературних і художніх творів. Договір про патентну кооперацію.

Мадридська угода про міжнародну реєстрацію знаків і Протокол Мадридської
угоди. Гаазька угода про міжнародне депонування промислових зразків.

Договір про закони з товарних знаків. Міжнародна конвенція про охорону прав
виконавців, виробників фонограм і організацій ефірного мовлення. Міжнародна
конвенція про охорону селекційних досягнень. Угода про торговельні аспекти
прав на інтелектуальну власність. Міжнародні авторсько-правові організації.
Міжнародне співробітництво у здійсненні патентування РСТ.

Завдання на СРС:

Участь України в міжнародних договорах та конвенціях у сфері охорони прав
ІВ.

Теми практичних занять:
1. Інтелектуальна власність як право на результати творчої діяльності людини.

Система інтелектуальної власності
2. Авторське право і суміжні права
3. Національна система державного управління в сфері інтелектуальної власності
4. Право промислової власності. Правові й організаційні форми патентування

винаходу, корисної моделі, реєстрації промислового зразка
5. Процедура подання заявки на одержання патенту на винахід, корисну модель,

свідоцтва на промисловий зразок
6. Правові засоби індивідуалізації учасників товарного обороту, товарів, послуг
7. Забезпечення захисту прав інтелектуальної власності
8. Міжнародні та закордонні аспекти права інтелектуальної власності

6. Самостійна робота студента/аспіранта
Студенти самостійно виконують відповідні завдання, що визначені після теми.



Політика та контроль
7. Політика навчальної дисципліни (освітнього компонента)

Заохочувальні бали Штрафні бали

Критерій Ваговий бал Критерій Ваговий
бал

Підготовка тез доповіді + 4 бали - … бали

Відвідування занять
Відвідування занять є обов`язковим. Під час лекції студент отримує основний обсяг

інформації, працюючи з яким формує свій рейтинг протягом семестру. Під час практичних
занять студент виконує комбіновані завдання, проходить опитування тощо, за результатами
чого отримує бали до рейтингу.

На лекціях допускається використання засобів зв’язку виключно з метою відтворення
лекційного матеріалу у вигляді презентації для його обговорення. Використання засобів
зв’язку на практичних заняттях не допускається.

Під час практичного заняття студент повинен добре володіти матеріалом за темою,
активно відповідати на питання, виконувати завдання.

Пропущені контрольні заходи оцінювання
Пропущені заходи оцінювання знань по темі навчальної дисципліни передбачають

наступне виконання студентом індивідуального завдання за темою, заняття з якої студент
пропустив.

Академічна доброчесність
Політика та принципи академічної доброчесності визначені у розділі 3 Кодексу

честі Національного технічного університету України «Київський політехнічний
інститут імені Ігоря Сікорського». Детальніше: https://kpi.ua/code.

(інша необхідна інформація стосовно академічної доброчесності)

Норми етичної поведінки
Норми етичної поведінки студентів і працівників визначені у розділі 2 Кодексу честі

Національного технічного університету України «Київський політехнічний інститут
імені Ігоря Сікорського». Детальніше: https://kpi.ua/code.

8. Види контролю та рейтингова система оцінювання результатів навчання (РСО)

Вказуються всі види контролю та бали за кожен елемент контролю, наприклад:
Поточний контроль: опитування
Календарний контроль: сукупність балів протягом поточного контролю.
Семестровий контроль: залік
Умови допуску до семестрового контролю: мінімально позитивна оцінка під час
поточного контролю.

1. Опитування на практичних заняттях (10 балів х 4=40 балів).
-  «відмінно», повна відповідь (не менше 90% потрібної інформації) – 10 балів;

- «добре», достатньо повна відповідь (не менше 75% потрібної інформації), або
повна відповідь з незначними неточностями – 6-7 бали;

- «задовільно», неповна відповідь (не менше 60% потрібної інформації) та незначні
помилки – 3-4 бали;



- «незадовільно», незадовільна відповідь (не відповідає вимогам на 3 бали) – 0 балів.
2. Проміжна контрольна робота (20 балів х 1=20 балів)

-  «відмінно», повна відповідь (не менше 90% потрібної інформації) – 20 балів;
- «добре», достатньо повна відповідь (не менше 75% потрібної інформації), або

повна відповідь з незначними неточностями – 16 балів;
- «задовільно», неповна відповідь (не менше 60% потрібної інформації) та незначні

помилки – 10 балів;
- «незадовільно», незадовільна відповідь (не відповідає вимогам на 3 бали) – 0 балів.

За результатами 8 тижнів навчання студент має можливість набрати 60 балів.
Наприкінці семестру студенти виконують підсумкову контрольну роботу. Завдання

контрольної роботи складається з чотирьох питань різних розділів робочої програми з
переліку, що наданий у методичних рекомендацій до засвоєння кредитного модуля. На
кожне з питань студент може отримати до 10 балів.

-  «відмінно», повна відповідь (не менше 90% потрібної інформації) – 10 балів;
- «добре», достатньо повна відповідь (не менше 75% потрібної інформації), або

повна відповідь з незначними неточностями – 8 балів;
- «задовільно», неповна відповідь (не менше 60% потрібної інформації) та незначні

помилки – 5 балів;
- «незадовільно», незадовільна відповідь (не відповідає вимогам на 3 бали) – 0 балів.
Максимальна сума балів складає 100.

3. Залікова контрольна робота для тих, хто не набрав необхідну кількість балів та для
тих, хто хоче підвищити оцінку.
Максимальна сума балів за контрольну роботу складає 100.

-  «відмінно», повна відповідь (не менше 90% потрібної інформації) – 95-100 балів;
- «добре» та «дуже добре», достатньо повна відповідь (не менше 75% потрібної

інформації), або повна відповідь з незначними неточностями – 75-94 бали;
- «задовільно» та «достатньо», неповна відповідь (не менше 60% потрібної

інформації) та незначні помилки – 60-74 бали;
- «незадовільно», незадовільна відповідь (не відповідає вимогам на 3 бали) – 0-59

балів.

Таблиця відповідності рейтингових балів оцінкам за університетською шкалою:
Кількість балів Оцінка

100-95 Відмінно
94-85 Дуже добре
84-75 Добре
74-65 Задовільно
64-60 Достатньо

Менше 60 Незадовільно
Не виконані умови допуску Не допущено

9. Додаткова інформація з дисципліни (освітнього компонента)

Перелік питань, які виносяться на семестровий контроль:

1. Поняття інтелектуальної власності та її види.
2. Поняття права інтелектуальної власності. Зміст права інтелектуальної власності.
3. Співвідношення права власності та права інтелектуальної власності.
4. Система права інтелектуальної власності.
5. Авторське право та суміжні права.
6. Право промислової власності.
7. Право на засоби індивідуалізації учасників цивільного обороту, товарів і послуг.



8. Суб’єкти та об’єкти права інтелектуальної власності.
9. Зміст суб’єктивних прав на результати інтелектуальної, творчої діяльності.
10. Особисті немайнові права інтелектуальної власності.
11. Майнові права інтелектуальної власності.
12. Строк чинності прав інтелектуальної власності.
13. Використання об’єкта інтелектуальної власності.
14. Передача майнових прав інтелектуальної власності.
15. Законодавство України про інтелектуальну власність.
16. Конституція України про інтелектуальну власність.
17. Цивільний кодекс України як джерело регулювання права інтелектуальної власності.
18. Закони України у сфері охорони результатів інтелектуальної, творчої діяльності.
19. Законодавство про авторське право та суміжні права.
20. Законодавство про засоби індивідуалізації учасників цивільного обороту, товарів і

послуг.
21. Інші джерела права інтелектуальної власності.
22. Всесвітня організація інтелектуальної власності.
23. Міжнародна охорона промислової власності.
24. Поняття авторського права.
25. Авторське право в об’єктивному та суб’єктивному значенні.
26. Види інтелектуальної діяльності, які охороняються авторським правом.
27. Виникнення і здійснення авторського права, межі його чинності.
28. Об’єкти авторського права. Об’єкти, на які авторське право не поширюється.
29. Право на проекти офіційних документів, символів і знаків.
30. Збірники та інші складові твори.
31. Похідні твори.
32. Колективні твори.
33. Авторське право на аудіовізуальні твори.
34. Авторське право на твір, створений за договором найму.
35. Суб’єкти авторського права.
36. Автор та його правонаступники.
37. Юридичні особи як суб’єкти авторського права.
38. Роботодавець як суб’єкт авторського права.
39. Співавторство.
40. Види співавторства.
41. Право власності на матеріальний носій і авторське право.
42. Особисті немайнові права автора.
43. Право на авторське ім’я.
44. Права спадкоємців на захист особистих немайнових прав.
45. Майнові права автора.
46. Виключне право на використання твору.
47. Способи використання твору.
48. Право на доступ до твору образотворчого мистецтва.
49. Право слідування.
50. Строки чинності авторських прав.
51. Наслідки припинення чинності авторських майнових прав.
52. Вільне використання творів в особистих цілях.
Вільне використання творів із зазначенням імені автора.

53. Вільне використання творів без зазначення імені автора.
54. Вільне використання творів для навчання.
55. Відтворення творів і фонограм в особистих цілях.
56. Поняття та види суміжних прав (право на виконання, право на фонограми, право

організацій мовлення на свої передачі).



57. Виникнення і здійснення суміжних прав.
58. Умови охорони суміжних прав.
59. Суб’єкти суміжних прав.
60. Виконавці, виробники фонограм, організації мовлення як суб’єкти суміжних прав.
61. Об’єкти суміжних прав.
62. Використання фонограм, опублікованих з комерційною метою.
63. Строк чинності суміжних прав.
64. Діяльність організацій, що управляють майновими правами авторів на колективній

основі.
65. Правовий статус організацій колективного управління майновими правами авторів.
66. Поняття промислової власності та її складові.
67. Винахід, корисна модель, промисловий зразок – як об’єкти цивільних прав.
68. Поняття права промислової власності та його види.
69. Права на винаходи, корисні моделі і промислові зразки.
70. Умови правової охорони винаходу, корисної моделі і промислового зразка.
71. Суб’єкти права промислової власності (винахідники, автори промислових зразків, їх

правонаступники і спадкоємці, роботодавці).
72. Право на подання заявки.
73. Заявка та її склад. Розгляд заявки.
74. Національний і конвенційний пріоритет.
75. Формальна експертиза заявки і експертиза заявки по суті.
76. Реєстрація і видача патенту.
77. Порядок оформлення прав на винаходи, корисні моделі, та промислові зразки, що

становлять державну таємницю, та їх використання.
78. Право на одержання патенту.
79. Секретні винаходи.
80. Чинність патенту. Припинення чинності патенту.
81. Права, що випливають із патенту.
82. Обов’язки, що випливають із патенту.
83. Виключне право на використання винаходу, корисної моделі, промислового зразка.
84. Дії, які не визнаються порушенням патентних прав.
85. Поняття компонування інтегральної мікросхеми.
86. Права інтелектуальної власності на компонування інтегральної мікросхеми.
87. Умови надання правової охорони компонуванню інтегральної мікросхеми.
88. Використання зареєстрованого компонування інтегральної мікросхеми без дозволу

його правоволодільця.
89. Строк чинності майнових прав інтелектуальної власності на компонування

інтегральної мікросхеми.
90. Поняття комерційної таємниці.
91. Ознаки комерційної таємниці.
92. Право на використання комерційної таємниці.
93. Строк чинності права на комерційну таємницю.
94. Поняття раціоналізаторської пропозиції.
95. Поняття наукового відкриття.
96. Об’єкт наукового відкриття. Співвідношення науково відкриття та винаходу.
97. Права автора наукового відкриття.
98. Порядок засвідчення та охорона права на наукове відкриття.
99. Система засобів індивідуалізації учасників цивільного обороту, товарів і послуг.
100. Співвідношення права на засоби індивідуалізації з авторським та патентним

правом.
101. Поняття комерційного найменування.
102. Критерії охороноздатності комерційних найменувань.



103. Структура комерційного найменування.
104. Суб’єкти права на комерційні найменування.
105. Зміст суб’єктивних прав на комерційне найменування.
106. Припинення прав на комерційні найменування.
107. Чинність права на комерційне найменування.
108. Використання комерційного найменування.
109. Поняття та види торговельних марок.
110. Умови правової охорони позначень як торговельних марок. Правовий режим добре

відомих торговельних марок.
111. Суб’єкти прав на торговельні марки.
112. Реєстрація позначення як торговельної марки.
113. Заявка на свідоцтво для товарів і послуг та її склад.
114. Експертиза заявки по суті та формальна експертиза заявки.
115. Права та обов’язки, що випливають із реєстрації торговельної марки.
116. Умови використання торговельної марки.
117. Право попереднього користувача на торговельну марку.
118. Строк чинності свідоцтва.
119. Припинення правової охорони торговельної марки.
120. Поняття географічного зазначення.
121. Торговельна марка та географічне зазначення.
122. Зазначення походження товару та його види.
123. Правова охорона географічних зазначень.
124. Процедура реєстрації географічних зазначень в Україні
125. Зміст суб’єктивних прав на географічне зазначення.
126. Підстави припинення охорони географічних зазначень.
127. Поняття та види договорів у сфері розпорядження майновими правами

інтелектуальної власності.
128. Особливості договорів у сфері інтелектуальної власності.
129. Ліцензія та ліцензійний договір.
130. Види ліцензій.
131. Істотні умови ліцензійного договору.
132. Строк ліцензійного договору.
133. Договір про створення за замовленням та використання об’єкта інтелектуальної

власності.
134. Договір про передання виключних майнових прав інтелектуальної власності.
135. Поняття та предмет договору комерційної концесії (франчайзингу).
136. Суб’єкти договору комерційної концесії.
137. Форма договору комерційної концесії.
138. Істотні та особливі умови договору комерційної концесії.
139. Інші договори у сфері інтелектуальної власності

Робочу програму навчальної дисципліни (силабус):

Складено старший викладач, к. філос. н. Дергачов Євген Вікторович

Ухвалено кафедрою теорії та практики управління (протокол № 14 від 17 червня 2022
р.)
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